

国家林业局上午举行新闻发布会

我人工圈养大熊猫达239只

专家考察组近日将赴实地调查华南虎现状

10:00 上午首发

本报北京今日电 (驻京记者王亦君)国家林业局今天上午公布了目前我国人工圈养大熊猫的家庭:大熊猫种群数量已达239只,其中今年共繁育19胎31只,成活25只。

据国家林业局大熊猫保护管理办公室统计,截至昨天,今年我国大熊猫共繁育19胎31只,成活25只,其中四川卧龙中国大熊猫研究中心繁殖12胎20只,成活16只;成都大熊猫研究基地繁殖6胎10只,成活8只。按照大熊猫繁育

的规律,这个数字也是今年全年繁育的数量。

在人工圈养的239只大熊猫中,有128只饲养在卧龙中国大熊猫研究中心,67只在成都大熊猫研究基地。目前,以长期合作研究方式在国外的大熊猫有27只,其中美国12只、日本8只、泰国2只、奥地利3只、西班牙2只。这27只大熊猫中,有18只是从国内提供的,9只为合作期间繁育的幼子(美国4只、日本4只、奥地利1只)。

又讯 (驻京记者王亦君)陕西省镇坪县农民周正龙拍摄的野生华南虎照片,成为近期社会的热点之一。国家林业局新闻发言人曹清

尧今天上午明确表示,国家林业局对这个事情非常认真,由跨学科、部门专家组成的考察组近日将出发,赴涉及1000平方公里的区域进行调查。

这位发言人介绍说,10月12日陕西省林业厅公布了发现野生华南虎的照片,10月23日,国家林业局专门听取了陕西省林业厅从去年开始的野生华南虎野外调查的情况报告,也听取了陕西省镇坪县报告存在华南虎的情况汇报。国家林业局对他们的汇报高度重视,要求当地林业部门补充更多的数据和信息。一只孤立的老虎并不等于一个种群的存在,一张照片的真

假并不说明野生华南虎现在的情况。

曹清尧指出,即将出发的考察组,其调查目的就是要真正核实清楚当地野生种群数量以及生存状况。他介绍说,根据历史记载,陕西省镇坪县是有华南虎存在记录的,20多年前,当地的农民都亲眼看到过野生的华南虎。1999年到2001年,国家林业局也在全国组织了野生华南虎资源状况的调查,在包括镇坪在内的地区发现了48处野生华南虎存在的痕迹,但国家林业局一直没有发布相关信息,因为只是发现了痕迹,并不能彻底查清楚它的准确状况。

07110811101

本报讯 南昌消息:江西省兴国县公安局披露最新消息,10月30日该县看守所发生的集体越狱事件中在逃的两名嫌犯之一张燕生7日在广东省惠州市惠东县落网,至此该次越狱事件中逃脱的8名嫌犯已抓回7人,目前警方正在全力抓捕仍然在逃的嫌犯马志强。

据介绍,张燕生是7日上午10时40分在广东省惠州市惠东县黄埔镇佳华制鞋厂被抓获的。今

兴国集体越狱事件追踪报道

一在逃嫌犯昨在广东惠州落网

年37岁的张燕生是湖南省怀化人,曾参与了今年5月兴国建材大市场系列盗窃电缆线案。

目前仍然在逃的马志强是河南新蔡人,今年22岁。据知,他曾多次在广东各地洗劫变电站,销赃后获利。去年11月间,马志

强等人洗劫了兴国当地的一个大型变电站,抢劫了价值近50万元的铜材,此案被列入公安部督办案件。马在去年年底被兴国警方抓捕归案。

10月30日凌晨,江西兴国县看守所发生8名在押人员越狱潜

逃事件。事发当日即抓获了3人,10月31日又抓获了3人。

目前警方正在全力抓捕仍然在逃的马志强。同时,有关部门正在对8名在押人员脱逃的过程、原因及相关情况展开全面调查。

(吴庆才)

新潮购物受追捧 “格仔店”风靡榕城

在一个店铺内租个“格仔”卖东西,这种格仔铺热潮,缘起日本,去年从中国香港兴起,一路热到澳门,目前,迅速成为中国内地最流行、时尚的购物新方式。

成本较低 租金灵活

今年国庆期间福州首家格仔店在乌山路开张;11月11日,第二家格仔店将在宝龙城市广场亮相。短短一个月,这种简单、成本较低的购物方式就受到了时尚的年轻人和白领阶层的追捧,开始风靡福州。

位于福州乌山路SPACE格仔店是福州首家格仔店,不到20平方米的店铺,竟有大大小小的“格仔”130多个,“格仔”里销售的商品更是琳琅满目,化妆品、衣物、饰品、玩具、食品等应有尽有,有些“格仔”上还贴着“手工原创”等标签吸引顾客。

据店老板林小姐介绍,“格仔”的租金根据大小和位置而确定,月租从100元到400元人民币不等。除租金外,格主无需再交管理费,“格仔”里卖的东西、设计布局、商品售价全由格主自己决定。目前,130多个“格仔”已经租出去90%,而且前来联系出租的人还有不少。

展示收藏 分享创意

还在大学读书的王小姐也想租一个“格仔”,她说,自己很喜欢自制一些小的手工艺品,甚至还有自己写的一些文章和歌词,都可以拿来卖卖看。这样既可以有点收入,又可以跟大家分享,很有意思。

爱好旅行的黄先生说,租一个这样的“格仔”,并不是想挣钱,只是想向全市人民甚至在福州的台胞、侨胞还有外国朋友展示他在中国各地淘来的收藏品,让他们知道中国制造的东西有多么独特,也挺有成就感的。

同时,史上第一个“格仔”装修大赛也在“格仔铺”(Gezaipu)网拉开序幕。大赛面向全国对“格仔铺”感兴趣的朋友,奖项包括“最佳创意格仔”、“最有吸引力格仔”、“最可爱格仔”等。

有关人士称,这次活动是“格仔铺”行业发展历史上的一个新模式,必将吸引时尚一族的眼球。蒋碧

(本报福州专稿)

昆明出租车司机获油价补贴

每辆每月平均 118.48 元

新华社昆明11月7日电 (记者关桂峰)为减轻油价上涨对部分公益性行业的影响,昆明市区的每辆出租车将平均每月得到油价补贴118.48元。

昆明市城管局客运交通管理处张美荣介绍,目前1016万元的出租车补贴资金的发放工作已经结束,后续追加的144万元补贴资金正在发放。油价补贴标准将按照补贴资



北京香山游人比红叶还多

深秋季节,来到北京香山观赏红叶的游客增多,不少景点人满为患。不少游客称,本来看红叶是件心情愉快的事,没想到“游人比红叶还多”,影响了观赏心情。

新华社记者 孙洪磊 摄

万元,城市公交部门补贴资金7972

万元,国有林业企业和林场苗圃也将得到相应的补贴。

此前,昆明市出租车已经实施“油、运价格联动”措施,目前执行的燃油附加费是0.5元。

目前,昆明市财政部门已将10048万元成品油价格补贴资金下拨到交通、运管部门。昆明市现已下拨农村道路客运运输补贴资金722

国图举办古籍影印出版成果展

8974册古籍善本影印出版

本报北京今日电 (驻京记者

杨丽琼)1221种、15000余册以国家图书馆馆藏古籍为底本的珍贵影印本昨天亮相国图展厅,向公众集中展示了2002年国家斥巨资启动“中华再造善本”工程以来我国古籍保护工作取得的累累硕果。

据国家图书馆馆长詹福瑞介绍,截至今年8月,《中华再造善本》(一期)的出版工作全部结束,共出书“唐宋编”、“金元编”全部758种8974册。

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼)“下一步,嫦娥一号卫星将修正轨道偏差,在轨进行设备测试,预计本月下旬传回第一段语音数据和第一批月球表面图像数据,打开全部探测仪器进行科学探测。”这是记者昨天下午从国防科工委举行的新闻发布会上获悉的。

国家航天局发言人李国平说,在1年的运行时间里,卫星将完成对月球的地形地貌、特定物质类型及分布、月壤特性和地月空间环境四项科学探测任务。对于卫星传回的探测数据,将按照四个科学目标的要求进行分析处理,并制作第一张月球图片。李国平介绍,根据卫星的工作轨道和月球的自转周期,CCD立体相机在一个月内可以对全月球表面覆盖一遍;微波探测仪可以覆盖两遍,干涉成像光谱仪需两个月覆盖一遍。到2008年1月中旬,卫星上所有对月探测仪器都将覆盖全月球一遍。

科学家们在会上同时强调,卫星到达工作轨道只是完成了部分任务,后面的任务仍旧很艰巨,还要经历月蚀等恶劣条件的考验。

新老“郭建光”相聚沙家浜

本报常熟讯 (实习生倪颖 记者江跃中)纪念新四军成立70周年暨“沙家浜”部队成立68周年大会,近日在常熟的沙家浜革命历史纪念馆召开。原新四军“沙家浜”部队老战士和后代,以及东航客舱部全国“五一”劳动奖章获得者“凌燕”小组代表等相聚一堂,回顾光荣传统,展望美好未来。

沈阳羊绒文化节 闪烁爱心光华

本报讯 沈阳消息:第七届沈阳羊绒文化节正在举行,作为本届文化节的“点睛之笔”,米皇品牌代言人关之琳小姐到场并展示了其参与设计的“米皇之星·耀钻”羊绒作品。这款羊绒精品于文化节期间进行了专场拍卖,拍卖所得全部捐献给了中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会,用于开展乳腺癌及各种乳腺疾病的防治宣传活动,为关爱女性的公益事业尽力。成为本届文化节亮点之一。

(王畅)